

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

副副都是批发价

百姓直通车眼镜“寻找阳光学子公益万里行”活动走进邹城 千余名学子获赠免费镜片



百姓直通车眼镜捐赠1100副镜片。

本报济宁5月27日讯(记者于伟) 22日,由共青团邹城市委联合百姓直通车眼镜举办“寻找阳光学子公益万里行”邹城站活动在邹城四中启动。现场,还免费为师生测度数、清洗镜片、免费维修,百姓直通车眼镜将爱心传递到学子手中。

上午10时,“寻找阳光学子公益万里行”邹城站活动启动。来自邹城的近20所学校师生代表参加。在捐赠仪式上,

百姓直通车眼镜现场捐赠1100副学生镜,以帮助更多优秀学子解决视力困扰,顺利完成学业。

“现在学生近视人数不断增加,有的配上眼镜,一两年不检测,保护视力的观念不强,还有的家庭,尤其农村孩子,还戴不起眼镜。”百姓直通车眼镜相关负责人说,百姓直通车眼镜举办此类公益活动,就是要让学子有眼镜可戴,并

戴上合格的眼镜。

“本次公益活动肯定不会是终点,实际上类似的公益活动一直在举办,包括向老年人免费发放镜片,百姓直通车眼镜也肯定会将爱心活动传递下去,让更多学子受益。”百姓直通车眼镜总经理吴勇华向记者表示。

活动仪式结束后,学生们也来到验光机前,检测眼睛度数,免费维修眼镜。在检测中,

不少学生的眼睛近视度数已经超过正眼镜的度数很多了,却还没换副新镜片,还有不少学生眼镜框松了很多,却也没纠正过。“现在不少学生戴上眼镜后,只要感觉看着清楚,凑合用眼镜也不检查。”为学生检测度数时,百姓直通车眼镜工作人员,也演示着正确擦拭眼镜方法,同时也提醒学生要定期检查并更换眼镜,正确佩戴眼镜不会增加近视度数。

相关链接

专家支招护眼与近视说再见

除了免费捐赠学子镜,百姓直通车眼镜还邀请济宁职业技术学院眼视光学院院长朱守群,为学子们带来护眼爱眼健康知识讲座,为预防近视支招。

“青少年近视排除遗传因素及先天因素外,主要是环境和不良用眼造成的。”对于青少年近视的形成,朱守群说,多半以上都是由于坐姿还有握笔姿势不正确引起的。

在坐姿、座椅高度上,朱教授不仅为学生们提供了一套科学方法,还现场演示起握笔的正确知识。“预防近视,重点就要抓坐姿还有握笔姿势,这是最直接有效的方法。”在朱教授看来,在预防近视上,家长及孩子们没有一套科学预防方法,即使有了方法,也没有坚持。

如何才能更好预防近视?朱教授则给学生们提供了60字口诀。“桌椅配身高,读写好习惯;作业快速做,睡觉别太晚……少看课外书,室外多锻炼;定期查视力,眼镜及时换。”在讲座结束前,学生们与朱教授一起,诵读起预防近视口诀,与近视说拜拜。

本报记者 于伟

百万口碑锻造性价比之王 科鲁兹经典仅7.99万



经典的身份再度到来,凭借卓越性价比傲视市场关注度,目前仅售7.99万即可拥有。对于它的性价比魅力,你难道不了解更多?

价值一:百年品牌支撑,坐拥百万口碑
如果科鲁兹是雪佛兰的名片,无人可否认。这款引领雪佛兰崛起的不凡车型,在国内已拥有了超过130万车主,全球车主更是超过300万。去年8月,当全新科鲁兹以99%革新形象登陆市场,我们所熟悉的上一代科鲁兹并未因此离开,而是以科鲁兹经典的身份继续征战细分市场,让更多科鲁兹的消费者,继续欣赏《see you again》一样,再次见到它的飒爽英姿。

同时,科鲁兹经典拥有雪佛兰百年品牌,国际大牌的品质保障以及工艺,让科鲁兹经典相比同级其它车

型,更具实力与口碑。

价值二:传承赛道基因,WTCC操控品质

当人们谈起科鲁兹,往往会联想到它在赛道上驰骋的身影。在WTCC世界房车锦标赛中,以科鲁兹赛车组当比赛用车的雪佛兰车队于2010-2012年间三度包揽年度冠军,车手双料冠军,成就WTCC三连冠的伟业,用实力证明自己是绝对的“型男”。

科鲁兹经典延续了赛道基因,保证了优越的操控品质。搭载全新1.6L DVVT发动机,搭载全新一代6速手动一体变速箱和5速手动变速箱,节能升级效果明显,百公里油耗低至6.6升。值得一提的是,科鲁兹经典还继续沿用全球化选动底盘设计,与生俱来的赛车血统不仅保证了其出色的操控性能,与金系标配的电动助力系统相搭配,更能轻松为消费者带来随心所欲的驾驶乐

趣。

价值三:7.99万同级唯一,问题性价比之王

作为一款价值突出的车型,除了在动力和节能上的升级,强大的百万车主口碑和品质背书,科鲁兹经典在性价比上更让人惊喜。目前,正值雪佛兰进入中国十周年感恩回馈,特推出“胜算”促销活动,科鲁兹经典仅售7.99万即可拥有。

与同级主流车入门中级车相比,日产轩逸、别克赛欧等车型10万左右的定价,对于不少年轻消费者而言都略有偏高。而仅售7.99万的科鲁兹经典却显得

诚意十足,足以同级别细分市场“性价比之王”的称号。

了解科鲁兹经典的三大价值之后,即使“靠颜值”的你不是位有马上将它开回家的冲动?百万口碑、赛道基因,轻松即可拥有的高性价比车型,还不经采取行动?!

雪佛兰 科鲁兹经典

10年热爱 百万信赖

雪佛兰雪佛兰购车济宁站 招募中

时间:5月30日
地点:日照雪佛兰展厅

4S店地址:济宁太白路327号(济宁太白路188号) 鲁通雪佛兰汽车经销商

不少首次购车的消费者就像游戏中的“靠颜值”玩家,会在认真考虑和评估车型各方面价值之后再出手。而绝大部分首次购车消费预算的中级车,车型多如繁星,如何才能做出最佳的选择?与其自己苦费脑筋对比,不如让一组数据来告诉你答案:6年、130万、300万、三连冠、7.99万……这就是雪佛兰科鲁兹的魅力。

作为中级车市场炙手可热的车型,这一款中级车型如今以科鲁兹

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河

2015山东高考招生(济宁)咨询会

活动时间: 6月26日 本科专场 7月26日 高职专场

活动地点: 济宁市体育中心一“鸟巢”

公交线路

路线1 乘7、21路公交车到“山东理工大学职业学院”站下车(体育中心西门口)

路线2 乘36、52、88路公交车到“体育中心”站下车(体育中心西门口)

路线3 乘20、31路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门口)

自驾车

路线1 火炬路向南,北湖大桥(右转),公主岭(左拐),知德路,体育中心北门口

路线2 共青团路向北,运河路,北湖大桥,公主岭,知德路,体育中心北门口

路线3 中环路向东,任城路,王母河路,运河路,左拐,知德路,体育中心北门口

路线4 泰安路第一路向北,第一路安路向南,共德路,济宁大学(西面),体育中心北门口

0537-2366549

关注我们 下转有惊喜